

خداوند در ذهن این شاگرد مکتب نظام مافیائی ولایت مطلقه فقیه «معامله گر» است!!

فرمانده نیروی مقاومت بسیج /

- بسیجیان در معامله با خداوند وارد شده‌اند

- امروز مقاومت اسلامی ملت ما الگویی ملت‌های مسلمان و مستضعف شده است



۰۱/۰۹/۱۳۸۷

فرمانده نیروی مقاومت بسیج با گرامیداشت بیست و نهمین سالگرد تشکیل بسیج مستضعفین به فرمان امام(ره) و یاد و خاطره شهدای انقلاب اسلامی از بدو پیروزی انقلاب تا به امروز و به ویژه شهدای بسیج، همچنین با تبریک این ایام به حضرت بقیه الله(عج)، مقام معظم رهبری و مردم، تقارن اولین روز هفته بسیج با روز جمعه - که متعلق به حضرت بقیه‌الله العظم(عج) و شب آن زیارتی مخصوص به حضرت علی‌بن‌موسی الرضا(ع) دارد - را به فال نیک گرفت.

به گزارش خبرنگار سیاسی خبرگزاری دانشجویان ایران(ایسنا) حجت الاسلام والمسلمین طائب طی سخنانی پیش از خطبه‌های نماز جمعه تهران افزود: به همین مناسبت روز اول هفته بسیج به عنوان بسیج، پیشرفت، عدالت و انتظار نامگذاری شده است. بر این اساس نامگذاری این روز در خصوص تفکر و عملکرد بسیج است.

وی خاطرنشان کرد: در جهان‌بینی اسلامی انسان‌ها به دو دسته تقسیم می‌شوند؛ انسان‌هایی که سعادت بشر را در زندگی مادی و زندگی زودگذر دنیا می‌دانند و توجهی به تعالیم الهی و دستورات الهی نمی‌کنند و اگر در معامله‌ای عمر خود را به فروش می‌گذارند برای این است که لذت و زندگی حقیقی دنیا و سعادت آخرت را به زندگی زودگذر دنیا می‌فروشند. خداوند این انسان‌ها به کسانی تعبیر می‌کند که آخرت و زندگی ابدی خود را به دنیا و زندگی فانی می‌فروشند و از عذاب آن‌ها کاسته نمی‌شود و هیچ کمک حالی ندارند. خداوند در آیه دیگر این افراد را به کسانی که هدایت را به گمراهی می‌فروشند تعبیر می‌کند. این افراد کسانی هستند که اگر وارد تجارت شوند هدایت را به گمراهی می‌فروشند و از تجارت خود هیچ بهره‌ای نمی‌برند. این دسته اول از انسان‌ها هستند.

فرمانده نیروی مقاومت بسیج ادامه داد: دسته دیگر از انسان‌ها کسانی هستند که سعادت بشر را در دنیا و آخرت می‌دانند و اگر وارد تجارت و معامله‌ای شوند به دنبال تجارت سودمند هستند. تجارتی که تا ابدیت برای آن‌ها بهره و سود داشته باشد. این افراد طرف معامله خود را خالق و پروردگار خود قرار می‌دهند و به ابدیت و سعادت ابدی فکر می‌کنند. خداوند این افراد را این طور می‌خواند که این‌ها کسانی هستند که وارد معامله با خدا می‌شوند و خدا خریدار جان و مال آن‌هاست. این انسان‌ها چه ثروتمند و چه فقیر در این معامله سودمند و ابدی می‌توانند شرکت کنند و جان خود را مورد معامله قرار دهند و آن‌هایی که بهره‌مند از ثروت هستند مال خود را در این تجارت وارد می‌کنند.

وی افزود: خداوند خریدار این انسان‌هاست، این‌ها کسانی هستند که در راه خدا جهاد می‌کنند. جهاد آن‌ها به منظور رفع ظلم، تجاوز و ستم از جامعه بشری است. این افراد در این راه یا می‌کشند یا رفع فتنه می‌کنند و یا کشته می‌شوند. در واقع جان خود را در طبق اخلاص در این معامله می‌گذارند و خداوند به وعده خود عمل می‌کند و می‌فرماید، بشارت باد به کسانی که در این معامله وارد می‌شوند.

وی گفت: تفکر بسیجی یعنی تفکر انسان‌هایی که به زندگی بشری ابدی معتقدند و در معامله این دنیا با پروردگار خود وارد معامله می‌شوند، جان و مال خود را در راستای ماموریتی که پروردگارشان برای آن‌ها در نظر گرفته هزینه می‌کنند.

طائب با بیان این‌که " تفکر بسیجی بدان معناست که انسان در این دنیا دارای ماموریت است" اظهار کرد: خداوند این ماموریت را به آن داده و انسان باید خود را برای اجرای این ماموریت آماده کند و مزد و اجر او مزد و اجر دنیایی نیست و طرف قراردادش را خداوند می‌داند. در این راه جان و مالش را در اختیار خدا می‌گذارد و در مقابل آن، بهشت

را در زندگی ابدی و رضایت الهی برای خودش می‌خرد. این تفکر بسیجی است؛ براساس این تفکر که انسان‌ها از طرف خداوند ماموریت دارند تا حاکمیت خدا را در روی زمین ایجاد کنند. برای خدا و برای اجرای قسط و عدل قیام کنند. این موارد از تفکر بسیجی است و مزد و اجر خود را از خدا می‌خواهند.

وی با اشاره به این‌که " پیامبران کتاب و آیین آوردند تا قیام قسط و عدل در جامعه بشری محقق شود" یادآور شد: امام براساس این تفکر که انسان‌ها در این عالم دارای ماموریت هستند و باید به اقامه قسط و عدل بپردازند با توکل به خداوند و با بیدار کردن ملت و با بسیج مردم، این سرمایه اجتماعی، انقلاب را در **مقابل دیکتاتوری** و استعمار بیگانگان هدایت کردند. با پیروزی انقلاب اسلامی و با یک تدبیر عالمانه و خدایی دستور به تاسیس سازمان بسیج دادند.

وی خاطرنشان کرد: امام(ره) می‌دانستند که انقلاب براساس تعالیم الهی شکل گرفت و ملت در مقابل دیکتاتوری و استعمار با دست خالی ایستادند و پیروز شدند. امام این انقلاب را انجام داد تا مصداق کامل حکومت الهی با ظهور حضرت ولی عصر انجام گیرد. و ملت انتظار حقیقی خود را با آماده کردن سازوکار فراگیر شدن عدالت در سطح جهان با این نگاه نقش خود را انجام دهند و در مقابل ظلم و ستم بایستند.

فرمانده نیروی مقاومت بسیج ادامه داد: امامی که این انقلاب را به ثمر رساند، معتقد بود به این‌که با نصرت الهی و تایید مردم، مومنین را سازماندهی کرد و برای این‌که مومنین بتوانند از انقلاب‌شان دفاع کنند و ماموریت الهی را انجام دهند، سازمانی را ایجاد کرد تا بدنه فعال ملت بتوانند از انقلاب‌شان دفاع کنند و زمینه تحقق انقلاب و عدالت در کشور و سازندگی و آبادانی در کشور را فراهم کنند.

وی ادامه داد: امام(ره) با دست قدرتمندشان بذر بسیج را در سراسر کشور پاشید تا به نیاز واقعی کشور که حضور مقتدرانه انسان‌های با ایمان، مخلص و فداکار، با عشق به خداوند تبارک و تعالی پاسخ دهد و آن‌ها بتوانند در عرصه‌های مختلف از انقلاب‌شان دفاع کنند.

وی خاطرنشان کرد: سازمان بسیج در سال ۵۸ به فرمان امام(ره) شکل گرفت و با دفاع از انقلاب در حوزه امنیتی در مقابل تهدیدهای گروه‌های سلطنت‌طلب و ضد انقلاب و منافق کار خود را شروع کرد. این گیاه معطر رشد کرد و رشد واقعی خود را در دفاع از مرزهای کشور اسلامی در هشت سال دفاع مقدس نشان داد. بعد از دوره دفاع مقدس کشور در مقابل تهاجم خارجی - همه بیگانگان و شرق و غرب جمع شدند تا کشور ما را به زانو در آورند - با ایستادگی و مقاومت ملت و ساماندهی بسیج حفظ شد.

طائب افزود: دشمن سپس به فکر افتاد که بعد از امام(ره) به ارزش‌های انقلاب هجوم آورد، با تهاجم فرهنگی و سیاسی در بیش از یک دهه انقلاب کاری کند که انقلاب را از نظر سیاسی و فرهنگی مورد تهاجم قرار دهد ولی با هدایت مقام معظم رهبری ملت و مردم در سازمان بسیج برای مقابله با تهاجم فرهنگی و سیاسی در کشور سازماندهی شدند و از انقلاب خود دفاع کردند. این دفاع در عرصه تهاجم فرهنگی و سیاسی ادامه پیدا کرد. آن روزی که کشور احتیاج به محرومیت‌زدایی برای تحقق عدالت پیدا کرد با فرمان رهبر معظم انقلاب سازمان بسیج سازندگی شکل گرفت و از سال ۷۹ این سازمان برای تحقق عدالت محرومیت‌زدایی و برای این‌که جوانان و نوجوانان در عرصه سازندگی و محرومیت‌زدایی کشور نقش پیدا کنند و ساخته شوند شکل گرفت.

وی خاطرنشان کرد: بسیج در سه دهه گذشته انقلاب به عنوان بدنه فعال ملت نقش خود را در دفاع همه‌جانبه از انقلاب نشان داد به گونه‌ای که مقاومت ملت ما برای سایر ملت‌های مسلمان و مستضعف‌الگو شد. ثمره سه دهه مقاومت بر اساس تعالیم اسلام را امروز می‌بینیم، به گونه‌ای که امروز شاهد فروپاشی کامل استکبار جهانی؛ مکتب سوسیالیسم، مارکسیسم، امپریالیسم، لیبرالیسم - که در زمان پیروزی انقلاب برای تسلط بیشتر در جهان رقابت می‌کردند - هستیم و زمینه‌های سقوط مکتب لیبرالیسم را شاهدیم.

وی افزود: امروز الگوی مقاومت اسلامی الگوی ملت‌های مسلمان و مستضعف شده است؛ آن‌ها مقاومت ملت ما را الگوی خود قرار داده‌اند. امروز الگوی مقاومت ملت‌های افغانستان، عراق، لبنان و فلسطین الگوی مقاومت ملت ماست. امروز در غزه اسرائیلی‌ها به واسطه شکست‌های پی‌درپی که در لبنان و فلسطین از این ملت‌ها دیده‌اند همه توان خود را در محاصره بهداشتی، درمانی و خدماتی بر ملت مظلوم غزه به کار بستند. رژیم‌های معتقد به دفاع از حقوق بشر ساکت‌اند و از این تهاجم‌ها حمایت می‌کنند، اما ملت فلسطین ملتی است که در بدترین وضعیت از لحاظ بهداشتی، درمانی و غذایی و خدماتی قرار دارد. مقاومت می‌کند و حاضر به پذیرش ذلت نیست این به واسطه الگوگیری از مقاومت ملت ماست.

معاون فرمانده کل سپاه خاطرنشان کرد: اگر امروز ملت عراق مقاومت می‌کند، با مقاومتاش توافقتنامه امنیتی را به تفاهمنامه و زمانبندی خروج نیروهای بیگانه و نیروهای متجاوز به سرزمین خود تبدیل می‌کند، مقاومت می‌کند تا زیر بندهایی که حق ملت عراق را ضایع می‌کند، نرود به واسطه مقاومت ملت ایران است. به واسطه این است که می‌بینند ملتی مقاومت کرد و از مقاومت خود نتیجه و بهره‌گرفت. این به برکت آن تدبیر حکیمانه حضرت امام(ره) بود که بسیج را به عنوان لشکر مخلص الهی تشکیل داد و سازماندهی کرد.

وی تاکید کرد: امروز بسیجیان به عنوان کسانی هستند که در معامله با خداوند وارد شده‌اند و به دنبال این هستند که خیرات در جامعه گسترش دهد و حدود الهی را مراقب باشد، در امر فردی خود را بسازد، از غیر خدا به سوی خدا روی بگرداند، عوامل او را اطاعت و او را بپرستد و حمد و سپاس کند، آمر به معروف و ناهی از منکر در جامعه خود باشد.

وی گفت: امروز بسیج در آستانه دهه چهارم انقلاب اسلامی - که با تدبیر مقام معظم رهبری به عنوان دهه پیشرفت توأم با عدالت هدف‌گذاری شده است - همه توان خود را به کار بسته که علاوه بر آنچه قدرت بازدارندگی در مقابل تهدیدات دشمن به کاربرد سازمان خود را ایجاد کرده، بتواند در عرصه پیشرفت و تحقق چشم‌انداز بیست ساله نظام تلاش کند. بر این منوال علاوه بر تقویت سازمان بسیج سازندگی در عرصه علمی، با جدیت وارد شده و با تربیت نخبگان مورد نیاز انقلاب در عرصه مختلف امیدواریم که بتواند در عرصه پیشرفت انقلاب نقش خود را در دهه چهارم ایفا کند.

طائب افزود: امروز سازمان بسیج در قالب ۳۱ سپاه استانی، ۳۸۴ ناحیه و ۳۴ مرکز در سطح شهرستان‌ها چهار هزار و ۱۱۷ حوزه مقاومت در سطح شهرها و حوزه‌های تخصصی، ۱۳۶۰ کانون‌های متخصصین، ۸۷ هزار و ۵۸۱ پایگاه مقاومت شهری و روستایی و تخصصی، ۴۶ هزار و ۲۸۲ واحد مقاومت دانش‌آموزی و ۳۳ مرکز آموزش، سه هزار و ۷۰۷ کانون مساجد، ۲۰۵ کانون فرهنگی و ورزشی و ۲۶۰ اردوگاه و برخورداری از ۲ هزار و ۵۳ گردان عاشورا، ۵۲۸ گردان الزهرا با جمعیتی حدود ۱۳ میلیون ۳۳۹ هزار نفر در قالب بسیج محلات، بسیج دانش‌آموزی، بسیج فرهنگیان و بسیج اساتید بسیج جامعه پزشکی، بسیج هنرمندان، سازمان بسیج کارمندان و کارگری و اصناف و سایر سازمان‌ها خود را گسترش داده تا از انقلاب دفاع و بستر را برای حضور جوانان و نوجوانان در عرصه انقلاب فراهم کند.

وی افزود: رویکرد سازمان بسیج در آستانه دهه چهارم انقلاب آن است که با تقویت سرمایه اجتماعی انقلاب و با ارتقای سطح معرفت دینی و بصیرت سیاسی و مهارت‌ها و تخصص‌ها مورد نیاز بسیجیان بتواند در تحقق و چشم‌انداز انقلاب اسلامی نقش خود را ایفا کند علاوه بر این‌که سازمان بسیج توانست به عنوان پیش‌تازان ملت نقش خود را در هر عرصه‌ای که انقلاب به حضور او نیاز داشت با تفکر بسیجی در میدان حضور پیدا کند.

وی خاطرنشان کرد: بسیج این آمادگی را دارد که در آستانه دهه چهارم انقلاب با سرمایه‌گذاری بیشتر در خصوص نیروی انسانی بتواند در عرصه علمی همچون سایر عرصه‌هایی که حضور ملت را به نمایش گذاشت، نقش خود را ایفا کند و زمینه‌ساز انتظار واقعی برای حضور ولی‌عصر(عج) با تبعیت محض از مقام معظم رهبری باشد.

فرمانده نیروی مقاومت بسیج گفت: امیدواریم در هفته بسیج با به نمایش گذاشتن توانمندی بسیجیان در عرصه‌های مختلف با حضور شما مردم عزیز بتوانیم نقش بسیج را در عرصه‌های سازندگی، فرهنگی، عمق‌بخشی به انقلاب اسلامی به عرصه‌های امنیتی و دفاعی به نمایش بگذاریم.